

Amtsblatt der Freien Hansestadt Bremen

| | | |
|------|-----------------------------|--------|
| 2016 | Verkündet am 12. April 2016 | Nr. 65 |
|------|-----------------------------|--------|

Zweite Berichtigung der fachspezifischen Prüfungsordnung für den Masterstudiengang „Lehramt an beruflichen Schulen“ an der Universität Bremen

Die fachspezifische Prüfungsordnung für den Masterstudiengang „Lehramt an beruflichen Schulen“ der Universität Bremen vom 1. Juli 2014 (Brem.ABl. S. 1340), berichtigt am 5. März 2015 (Brem.ABl. S. 200), wird wie folgt berichtigt:

1. In Anlage 1 wird der Titel nach „Anlage 1“ ergänzt um „zur fachspezifischen Prüfungsordnung für den Masterstudiengang ‚Lehramt an beruflichen Schulen‘ der Universität Bremen:“ und lautet richtig:

„Anlage 1 zur fachspezifischen Prüfungsordnung für den Masterstudiengang ‚Lehramt an beruflichen Schulen‘ der Universität Bremen: Studienverläufe und Module des Erstfachs vom 2. April 2014“
2. Unter dem Titel in „Anlage 1“ wird vor der „Tabelle 1: Studienverlaufsplan“ folgender Absatz hinzugefügt:

„Regelungen für das Erstfach im Masterstudiengang ‚Lehramt an beruflichen Schulen‘, beschlossen vom Gemeinsam beschließenden Ausschuss der Fachbereiche 12 (Erziehungs- und Bildungswissenschaften), 1 (Physik/ Elektrotechnik) und 4 (Produktionstechnik) am 2. April 2014.“
3. In der „Tabelle 1: Studienverlaufsplan“ wird in Spalte 5 das Wort „Modul“ gestrichen und der Titel ergänzt um den Zusatz „in beruflichen Schulen“ und die Prüfungsform „Prüfungsform laut Anbieter“ ersetzt durch „KP*“, sodass der Titel nun richtig lautet:

„Umgang mit Heterogenität in beruflichen Schulen 9 CP/P/KP*“
4. Die Legende der „Tabelle 1: Studienverlaufsplan“ wird der Asterisk nach „Studienleistungen“ ergänzt durch „/mehreren Studienleistungen“, so dass es richtig lautet: „*Das Modul wird mit einer Studienleistung/mehreren Studienleistungen (= unbenotet) abgeschlossen“
5. In Tabelle „2a) Elektrotechnik (ET)“ wird in Zeile 1 die Spaltenüberschrift „Modulbezeichnung“ ersetzt durch „Modultitel“, so dass es nun heißt:

| K.-Ziffer | Modultitel | CP | MP/TP/KP | PL/SL (Anzahl) |
|-----------|------------|----|----------|-------------------|
|-----------|------------|----|----------|-------------------|

6. In Tabelle „2b) Informationstechnik (IT)“ wird ebenfalls in Zeile 1 die Spaltenüberschrift „Modulbezeichnung“ ersetzt durch „Modultitel“, so dass es nun heißt:

| K.-Ziffer | Modultitel | CP | MP/TP/KP | PL/SL (Anzahl) |
|-----------|------------|----|----------|-------------------|
|-----------|------------|----|----------|-------------------|

7. In Tabelle „2c) Fahrzeugtechnik (FT)“ wird ebenfalls in Zeile 1 die Spaltenüberschrift „Modulbezeichnung“ ersetzt durch „Modultitel“, so dass es nun heißt:

| K.-Ziffer | Modultitel | CP | MP/TP/KP | PL/SL (Anzahl) |
|-----------|------------|----|----------|-------------------|
|-----------|------------|----|----------|-------------------|

8. In Tabelle „2d) Metalltechnik (MT)“ wird ebenfalls in Zeile 1 die Spaltenüberschrift „Modulbezeichnung“ ersetzt durch „Modultitel“, so dass es nun heißt:

| K.-Ziffer | Modultitel | CP | MP/TP/KP | PL/SL (Anzahl) |
|-----------|------------|----|----------|-------------------|
|-----------|------------|----|----------|-------------------|

9. In Tabelle „2b) Informationstechnik (IT)“ wird ebenfalls in Zeile 1 die Spaltenüberschrift „Modulbezeichnung“ ersetzt durch „Modultitel“, so dass es nun heißt:

| K.-Ziffer | Modultitel | CP | MP/TP/KP | PL/SL (Anzahl) |
|-----------|------------|----|----------|-------------------|
|-----------|------------|----|----------|-------------------|

10. In „Anlage 2-1 zur fachspezifischen Prüfungsordnung für den Masterstudiengang „Lehramt an beruflichen Schulen“ der Universität Bremen vom 1. Juli 2014, berichtigt“ werden innerhalb der „Regelungen für das Zweifach Deutsch“ in der dazugehörigen „Tabelle 1 Studienverlaufsplan“ ebenfalls in Zeile 1 die Spaltenüberschriften „Modulkürzel“ ersetzt durch „K.-Ziffer“ und „Modulbezeichnung“ durch „Modultitel“, so dass es nun heißt:

| K.-Ziffer | Modultitel | CP | MP/TP/KP |
|-----------|------------|----|----------|
|-----------|------------|----|----------|

In derselben Anlage wird bei der Tabelle „Ergänzende Angabe für Module mit Teilprüfung“ ebenfalls in Zeile 1 die Spaltenüberschrift „Modulbezeichnung“ ersetzt durch „Modultitel“, so dass es nun heißt:

| K.-Ziffer | Modultitel | CP | Aufteilung CP bei TP | PL/SL (Anzahl) |
|-----------|------------|----|----------------------|-------------------|
|-----------|------------|----|----------------------|-------------------|

11. In „Anlage 2-2 zur fachspezifischen Prüfungsordnung für den Masterstudiengang „Lehramt an beruflichen Schulen“ der Universität Bremen vom 1. Juli 2014, berichtigt“ werden innerhalb der „Regelungen für das Zweifach Mathematik“ in der dazugehörigen „Tabelle 1 Studienverlaufsplan“ ebenfalls in Zeile 1 die Spaltenüberschriften „Modulkürzel“ ersetzt durch „K.-Ziffer“ und „Modulbezeichnung“ durch „Modultitel“, so dass es nun heißt:

| K.-Ziffer | Modultitel | CP | MP/TP/KP |
|-----------|------------|----|----------|
|-----------|------------|----|----------|

12. In „Anlage 2-3 zur fachspezifischen Prüfungsordnung für den Masterstudien- gang „Lehramt an beruflichen Schulen“ der Universität Bremen vom 1. Juli 2014, berichtigt“ werden innerhalb der „Regelungen für das Zweifach Englisch“ in der dazugehörigen „Tabelle 1 Studienverlaufsplan“ ebenfalls in Zeile 1 die Spaltenüberschriften „Modulkürzel“ ersetzt durch „K.-Ziffer“ und „Modulbezeichnung“ durch „Modultitel“, so dass es nun heißt:

| | | | |
|-----------|------------|----|----------|
| K.-Ziffer | Modultitel | CP | MP/TP/KP |
|-----------|------------|----|----------|

In derselben Anlage wird bei der Tabelle „Ergänzende Angabe für Module mit Teilprüfung“ ebenfalls in Zeile 1 die Spaltenüberschrift „Modulbezeichnung“ ersetzt durch „Modultitel“, so dass es nun heißt:

| | | | | | |
|-----------|------------|----|-----------|-------------------------|-------------------|
| K.-Ziffer | Modultitel | CP | MP/TP/ KP | Aufteilung CP bei TP | PL/SL (Anzahl) |
|-----------|------------|----|-----------|-------------------------|-------------------|

13. In „Anlage 2-4 zur fachspezifischen Prüfungsordnung für den Masterstudien- gang „Lehramt an beruflichen Schulen“ der Universität Bremen vom 1. Juli 2014, berichtigt“ werden innerhalb der „Regelungen für das Zweifach Physik“ in der dazugehörigen „Tabelle 1 Studienverlaufsplan“ ebenfalls in Zeile 1 die Spaltenüberschriften „Modulkürzel“ ersetzt durch „K.-Ziffer“ und „Modul- bezeichnung“ durch „Modultitel“, so dass es nun heißt:

| | | | |
|-----------|------------|----|----------|
| K.-Ziffer | Modultitel | CP | MP/TP/KP |
|-----------|------------|----|----------|

In derselben Anlage wird bei der Tabelle „Ergänzende Angabe für Module mit Teilprüfung“ ebenfalls in Zeile 1 die Spaltenüberschrift „Modulbezeichnung“ ersetzt durch „Modultitel“, so dass es nun heißt:

| | | | | | |
|-----------|------------|----|-----------|-------------------------|-------------------|
| K.-Ziffer | Modultitel | CP | MP/TP/ KP | Aufteilung CP bei TP | PL/SL (Anzahl) |
|-----------|------------|----|-----------|-------------------------|-------------------|

Bremen, den 17. März 2016

Der Rektor
der Universität Bremen